



Отар Иоселиани получил приз Андрея Тарковского, один из учредителей которого—газета «Известия»

Этот снимок наш фотограф Алексей Белянчев сделал в июле нынешнего года, когда Отар Иоселиани прилетал в Москву на Международный кинофестиваль, в программу которого был показан его новый фильм «Охота на бабочек». Тогда же по инициативе Фонда Андрея Тарковского, газеты «Известия» и Инкомбанка был учрежден новый кинематографический приз — Андрея Тарковского. Жюри, в которое вошли

известные деятели нашего кино, присудило этот приз Иоселиани.

В июле Отар прилетал к нам всего на пару дней и не смог получить приз. Сейчас он снова в Москве, и приз вручен ему на презентации ретроспективы его картин в Центральном Доме кинематографистов, подготовленной ТОО «Аталанта». Приз представляет собой офорт выдающегося художника Дмитрия Плавинского «Свиток с бабочками».